

现代快报

2009年6月9日 星期二
责编:陈永忠 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

创业板门槛 无资金限制 有经验要求

两年以上股龄者才能参与创业板交易;不具备此条件的需更多风险提示

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	2753.34	10651.18
最高	2795.15	10736.39
最低	2729.03	10524.45
收盘	2768.34	10611.75
涨幅	0.52%	-0.52%
成交额	1416.3亿	697.7亿



8日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	USD	682.22	676.75	684.96
港币	HKD	88.01	87.3	88.36
欧元	EUR	952.52	932.43	960.17
日元	JPY	6.9186	6.7727	6.9741
英镑	GBP	1086.78	1063.87	1095.51
瑞士法郎	CHF	627.56	614.46	632.86
新加坡元	SGD	467.56	457.89	471.69
瑞典克朗	SEK	87.42	85.62	88.21
加拿大元	CAD	609.62	597.01	615.01
澳大利亚元	AUD	543.09	531.15	547.23

私家车主拨打4008-000-000:

比比看,车险省够了吗?

中国平安 PINGAN | 电话车险 4008-000-000

两年股龄是参与门槛

备受关注的创业板市场“投资者门槛”问题终于有了明确答案。昨日,中国证监会发布《创业板市场投资者适当性管理暂行规定(征求意见稿)》及两个配套文件征求意见稿,明确所有投资者均可有条件参与创业板投资者的原则。

根据相关规定,具有两年以上(含)股票交易经验的自然人投资者可以申请开通创业板市场交易。证券公司应当在营业场所现场与其书面签署《创业板市场投资风险揭示书》,并要求投资者抄录一段声明。证券公司经办人员应见证投资者签署并签字确认。风险揭示书签署两个交易日后,经证券公司完成相关核查程序,可为投资者开通创业板市场交易。

对暂时达不到两年交易经验要求的自然人投资者要求投资创业板市场,证券公司除与其签

署上述风险揭示书外,还将要求投资者就自愿承担市场相关风险抄录一段特别声明,证券公司经办人员应见证投资者签署并签字确认。上述文件签署五个交易日后,经证券公司完成相关核查程序,方可为投资者开通交易。

证监会有关部门负责人表示,建立这一制度的目的不是要限制某类投资者投资创业板的权利,而是希望投资者真正理解创业板市场风险,审慎做出投资决策,从而达到保护投资者合法权益的目的。

创业板市场投资者适当性管理暂行规定等系列文件征求意见的时间大约为15天,此后将根据意见进行修订,正式发布大约要到1个月以后。

重点监控“涨停板敢死队”等异常交易行为

深交所所有相关部门负责

人昨日表示,为防止爆炒,创业板将重点监控“涨停板敢死队”等账户异常交易行为。券商应对交易所要求关注的重点监控账户和重点监控股票的交易进行监控,“对出现重大异常交易行为的客户,交易所可以限制其交易,券商应当予以配合。”

快报记者 周 ■

链接 开通创业板交易分三步走

一、投资者通过中国证券登记结算公司提供的相关渠道,查询是否符合交易所实施办法规定的基金要求并自行决定是否向证券公司申请开通创业板市场交易。

二、投资者到证券公司营业场所现场提出开通创业板市场交易的申请。

三、证券公司通过中国证券登记结算公司系统核查投资者的交易经验年限,并详细了解投资者的身份、财产与收入状况、风险偏好等基本信息。

出口退税率连续第七次上调 部分产品达到全额退税水平

记者昨天从财政部了解到,从6月1日起,我国多达2600多项商品的出口退税被再度调高,有些产品甚至达到了17%的国际上限,实现了全额退税。这是我国自去年8月份以来连续第七次上调出口退税率。

上调:增加退税252亿元

根据财政部、国家税务总局发布的相关通知,此次调整分为五个档次,涉及农业深加工、机电、鞋帽、玻璃制品、钢铁制品等不同类型加工制造业产品,调整后的出口退税率从5%到17%不等,17%的足额退税集中在了机电产品上,箱包、玩具等劳动密集型产品获得了15%的退税率,纺织服装意外“落榜”。预计此次上调出口退税率将增加退税资金约252亿元。

中央财经大学教授税务学院副院长刘桓表示,“17%是国际标准允许的范围,超过这一水平,我国有可能被指责为贸易保

护或倾销。”

影响:财政减收增添压力

根据财政部于2009年3月20日发布的数据显示,今年中央财政支出预算中,出口货物退增值税、消费税的资金预算为6708亿元。这一栏目在2008年支出的资金额为5865.9亿元。因此,不难计算此次退税率上调带来的退税资金增量,约占今年的退税资金预算3.76%。此次调率将给财政收入的减少带来不少压力。

长期:退税不是治本之道

财政部财科所副所长刘尚希说,“从短期看,提高出口退税率有助于降低出口企业成本,但从长期看,仅靠调整出口退税政策等举措发挥的作用有限,还需要加快外贸转型升级,通过调整产业结构促进经济增长。”

快报记者 李雁争 王海燕
《每日经济新闻》

南京皮草城

9月29日盛大开业

源自海宁 引领风尚

国际知名品牌强势加盟

阿玛尼、美国苹果、凯撒大帝、韩国金狐狸、雪豹、丹巴拉、红蜻蜓、帅恩贝、波茜咪亚、欧瑞丹...

一楼/二楼已满,
三楼少量旺铺征订中



南京义乌商品城 三周年耀世力作



025/52169567 52168777 网址:<http://www.njyw.com> 市场地址:南京市江宁区天元东路388号